

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**Errata - EDITAL 04/2019 – Chamada para seleção de bolsistas  
de Extensão Universitária**

Edital 04/2019 – Anexo 1.

Onde se lê \* Idioma que deseja concorrer à vaga (item 3.8, 3.8.1 e 3.8.2 do edital).

Leia-se \* Idioma que deseja concorrer à vaga (item 3.7, 3.7.1 e 3.7.2 do edital).

Cruz das Almas, 02 de maio de 2019.



Tatiana Ribeiro Velloso  
Pró-Reitora de Extensão